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ATA DA 34ª REUNIÃO DO COMITÊ DE PESSOAS, ELEGIBILIDADE, SUCESSÃO E REMUNERAÇÃO,
REALIZADA EM 06 DE OUTUBRO DE 2023

Aos seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta minutos, 
reuniram-se remotamente, via Microsoft Teams, os membros do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, 
Sucessão e Remuneração CPES, VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA, Presidente; ALYNE 
GONZAGA DE SOUZA e GIORDANO DA SILVA ROSSETTO. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA 
PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. O Presidente iniciou os trabalhos e submeteu a 
pauta à apreciação do colegiado, como a seguir se descreve.

(1) Aprovação da minuta da ata da 33ª Reunião do CPES, de 12/09/2023 A ata foi lida, aprovada e 
assinada pelos membros do Comitê. 

(2) Revisar a minuta do Plano de Trabalho do CPES 2024 A minuta do Plano de Trabalho foi 
reapresentada em novo formato pela Secretária conforme solicitado e aprovada pelo Comitê.  O 
documento será submetido à aprovação do Conselho de Administração na próxima reunião. 

(3) Dar andamento ao processo de seleção do novo membro do Comitê de Auditoria COAUD O 
CPES, após analisar a documentação recebida dos 26 inscritos no processo seletivo em referência, 
selecionou 10 candidatos para a Etapa 2 do processo, conforme categorização e critério objetivo de
qualificações e competências relatadas pelos membros do COAUD, registradas na ata da 114ª Reunião 
Ordinária, de 20/09/2023, na qual o CPES esteve presente. O CPES solicitou a coordenação da 
Governança Corporativa para a marcação das 10 entrevistas nos dias 10 e 13 de outubro, com vistas 
à seleção de cinco candidatos a serem apontados como finalistas do processo de seleção ao Conselho 
de Administração, na Etapa 3. 

(4) Definição da pauta da próxima reunião - Aprovação da minuta da ata da 34ª Reunião do CPES -
Integração com a Gerência de Recursos Humanos e conhecimento de suas atividades
Acompanhamento do processo de seleção de membro do Comitê de Auditoria COAUD - Definição 
da pauta da próxima reunião - Assuntos gerais

(5) Assuntos gerais (a) Participação presencial nas Reuniões Ordinárias do Conselho de 
Administração CONAD Para as atividades das próximas etapas referentes ao item (3) desta pauta, 
os membros do CPES irão participar da 117ª e 118ª Reunião Ordinária do CONAD, em 27/10/2023 e 
21/11/2023, respectivamente; e (b) A Secretária Maria Luiza Soares convidou, em nome da PPSA, os 
membros do CPES para tomarem parte da abertura da exposição -Sal e a Sociedade 10 anos 

e do Fórum Técnico Pré-Sal Petróleo 10 anos de história, nos dias 21 e 
22/11/2023, respectivamente. Os eventos serão realizados no Palácio da Geologia, no Serviço 
Geológico do Brasil (SGB), Urca, Rio de Janeiro. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a 34ª Reunião do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, 
Sucessão e Remuneração da Pré-Sal Petróleo S.A., da qual foi lavrada esta ata que, achada conforme 
e aprovada, é assinada pelos membros do Comitê presentes.

Rio de Janeiro, 06 de outubro de 2023.

___________________________                                                  ___________________________
     ALYNE GONZAGA DE SOUZA                                                      GIORDANO DA SILVA ROSSETTO

  Membro    Membro

___________________________________
VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA

Presidente 
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